



На омских улицах все чаще начали появляться голые мужчины. Психотерапевты рассказывают, в чем заключается причина публичного обнажения жителей города, а также откуда взялись омские «нудисты».

### **Странное поведение**

Буквально недавно в выходные в Омске голый мужчина влез на березу. За ним наблюдали жители близлежащих домов и соседи, а спасатели пытались снять «героя» с дерева. Случай подобного «нудизма» уже не первый в городе. В социальных сетях за 2 года уже накопилось немало видео с омичами, которые прогуливаются голышом по городу.

Психотерапевты уверены, что это нездоровая тенденция. Что заставляет жителей Омска раздеваться и ходить в таком виде по улицам, из-за чего этому желанию больше подвержены мужчины, а также, почему для профилактики нудизма требуются карнавалы?

## Герой дня

Как уже упоминалось, недавно в Омске голый мужчина залез на березу. Как рассказывает начальник отдела информационного обеспечения МЧС по области, сообщение о случившемся поступило около 6 вечера. Находился мужчина на высоте 5 этажа, его удалось снять только с помощью пожарной лестницы. На видеозаписи можно увидеть, что голый житель города крепко держит березу, когда спасатели стараются придвинуть к нему лестницу. За этим наблюдало около 40 жителей дома, среди них были и дети.

После неудачных попыток спасателей подобраться к березе с помощью лестницы, голый герой постепенно начал сползать с дерева и спрыгнул с него сам прямо в руки МЧСников. Но он пытался от них с криками убежать.

В пресс-службе отмечают, что омич был под влиянием наркотических средств. Полиция не успела сразу его опросить, его передали «скорой», а только утром, когда он пришел в себя, он рассказал, что даже не помнит, как оказался на дереве.

## Частые случаи

Это уже не первый случай в городе. В интернете есть много роликов, где голые омичи разгуливают по городу. Среди них есть несколько видео с велосипедистом, который удивлял жителей в мае минувшего года.

Но самый главный инцидент связан с актером «Пятого театра» Е.Фоминцевым. Этот омский «нудист» в августе прошлого года пытался оплатить штраф в банкомате в таком виде. После задержания он провел в отделении токсикологии несколько дней, но ничего не помнит о своей «прогулке».

Врачи-психотерапевты считают эту тенденцию нездоровой, связанной с

наркотической зависимостью. Но кроме этого еще одна причина подобного поведения – это отсутствие возможностей высвобождения внутреннего напряжения.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)